
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ
«02» січня 2025 р. м. Л у ц ь к № 1

засідання приймальної комісії 
Голова комісії -  Анатолій Цьось, ректор університету;
Заступник голови комісії -  Юрій Громик;
Відповідальний секретар -  Олег Дикий;
Присутні: 37 ос.

Порядок денний:
1. Про затвердження складу приймальної комісії університету 

Волинського національного університету імені Лесі Українки на 2025 
рік.

2. Про скликання предметної комісії, затвердженої Наказом від 16.08.2021 
р. №20-К/А, з метою проведення вступного іспиту зі спеціальності для 
вступу в аспірантуру за освітньо-науковою програмою «Фізична 
активність різних груп населення» спеціальності 017 «Фізична культура 
і спорт» Хоми Олександра Віталійовича, у зв’язку з поновленням та 
виконанням вступником вимог до вступу на відповідну освітню 
програму.

3. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про затвердження складу приймальної комісії університету 
Волинського національного університету імені Лесі Українки на 2025 рік.

Голосується -  одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад приймальної комісії Волинського 
національного університету імені Лесі Українки на 2025 рік.

СЛУХАЛИ 2: Про скликання предметної комісії, затвердженої Наказом від 
16.08.2021 р. №20-К/А, з'метою проведення вступного іспиту зі спеціальності 
для вступу в аспірантуру за освітньо-науковою програмою «Фізична 
активність різних груп населення» спеціальності 017 «Фізична культура і 
спорт» Хоми Олександра Віталійовича, у зв’язку з поновленням та 
виконанням вступником вимог до вступу на відповідну освітню програму.

Голосується -  одноголосно.



УХВАЛИЛИ: Скликати предметну комісію, затверджену Наказом від 
16.08.2021 р. №20-К/А, для проведення вступного іспиту зі спеціальності 
вступника до аспірантури Хоми Олександра Віталійовича на освітньо-наукову 
програму «Фізична активність різних груп населення» спеціальності 017 
«Фізична культура і спорт» у зв’язку з поновленням та виконанням ним вимог 
до вступу.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар, 
приймальної комісії

Анатолій ЦЬОСЬ

Олег ДИКИЙ


